EGOJIN
MULTI-GYM

INSTRUCTION BOOK
g5 ME 288AM

&EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



=

224,

o
ZUSANE Holspi2!

ADIEE O Z 2IZ0| QREEES /SoALE
egojinsvc.comof|Af

510[5F A Of&
SIS 4= QUE

LICf.

=

o
2USIYS

S 20| 2|A|ch

AEHE
NEE EX925
AE37|(mm) 2460(L) * 2050(W) * 2200(H)
BEA T T|(mm) 1960(L) * 600(W) * 195(H)
1330(L) * 710(W) * 160(H)
1450(L) * 370(W) * 185(H)
2100(L) * 260(W) * 150(H)
375() * 335(W) * 190(H)
375(L) * 335(W) * 190(H)
2250(L) * 300(W) * 300(H)
s NW:1982kg/GW:210.1kg
p Al 24l 08 = IS
A AE AR SAE] AHE A PU
\
o 1o A gt
| R
HEPAL 2 79A2 20 QUL
s HEA SLH0)| 2f0] Qs B2 YA DZIE| = 2| A 7[HILICE
M5 > = = =
© A2 A 2k Ak / QA ol At
A A7 |1Z| hQUS B ABATH EAS YotAL ALt AZo| &oiE i
20 2=+ UASLICH o 3= HB0i= 7|79 MY MEfot H4F AEIS SQITILCY
25 S0j= 7|7 HYUS I A| ATIBI0] 245 201 7|72 IsH APt SAYSHR| Q1T E Zo[gtLCH
@ Az| A RHS 2|5t S Aa|a ZA|7| BFRILCH &2 180l Eloﬂ%'_fll, 439 Lr*_r%_é*l%éol EHARleAl(EE2 e ) %%“&_‘%%%BHHR
20| OJAME! 2O HEAIHO0| 0f242 4 A LICH ® 257|7= BEel B0l d2[5t1 42 257|7s 0207t g5t
2| 2 B 0f21010|Lt HIZ{E 22 EABIAI7| HIZILICH o= EH A0 BatgLct
492] 24 BICI0| BEFH 20IAM AES H2[5HA|7| BIRILIC 01, Bl S 7| 712 QI3 0210] BHALDI} EHAEt 4 QoD =2 20 QU 71727 22 ToIH 022
® 42| M0 0|2| 2R E 52 FelotH 28 Al e[St i Glen2 2 2t
2 2 A0 U3 BEL HE S RES LS S0 HRgLC) o &5 A0l= FHS IS Eelotl 200 S= 2Es gL
® |10 e |5t 20| 7Hs 2L C. 257|701 M H0{ A 2 10| RUF|= AFIIHUAE 4 YL LICH
E25 22 27 YB|R 02 Ok5iL| S 51| 2 20[7| QIshAS THH0| Qs ATHAE O|R5HIAIR. ~ - =
i CEERSE A e oy e e e 2& S0 012107t F2512 RoHES FLICH
o 257|411 SA| 30| AL GPI=R 20| gi=A| &elgiLt 0f210(7+ 25 291 21 HHAl E= ALY AJO[S0]| 5101 HEO| £712/0] 7= AT} CHIBILIC
25 2 7|2 e SO CIXLE 0f210[7} 7|7 RHOA STt 7|70 UFt2e S0 ~ ~
%a; AFDI7} SrAsE 4 QA LICH N - - o UAt7| Belot =2 ofA| OYA|IL.
N ) B WA SE20| HYH ES2 22| D25HRES 12| OHAIR
® |0 IR HATH SA| A2 THOHYFH|Of| Al A=t LT A\ B 405 50| SESHR. - N
AZO| SIRI7} S E 2A) AR TOHQIR0] SI245I0) 222 2T AR Qa7 ofAE - _ ~ _
20 51 A 290 ATt N ° e 0| 2HsH FHM AFSotd e A0t =1 o7t HRefL Tt
S121Q ZOHS T}, Of210], QA trOISO| ARZ A| BHAL 10| ZHES(0]| AHES ARZBHOF OHRIBHA| ARREHA 4 Qs LICH
TH2HALSHO]| CHH A
22, Uz, E43 I TAR) 2491 01219 SR, A[3240f /5t &SI, 1 2|9 AR, AH|ZIS] NO| F= DA 28, 7 9[9] A S5 ZO[RAYR PE MY EZ AST SO| O|MRME LS 1=
Ol4F ZAGIME] AFROY| /5 ErAsEH £5H0] CHEHAM S UG 27| &Lt 2y Al 252 SAI5HAIL o 2RI HES HA7| BigUC
[}
2 AEO| AR T ALZE S50 Qi 24Xl AFH(A1R10]210] 4, AR ZTHE)0| M, HAUS 2|7 ofLICH
ABEYMO| 7|2 LIRS 2/7|2] 4202 Ol5f SrAst £310f L AL, MU 22| QfLICt







= ¢/t HO[A| YLCY.

= Tl

22E,




@®

HAAAE

| F503 L A/SS 2let B0z YLt

1 | Base Frame 41 | Backrest pad 1 84| Leg press cable 1

2 | Upper Frame 47 | single strap 2 85| Lower cable 1

3 | Front vertical frame 43| Abdominal strap 1 86| 2950MM Upper cable 1

4 | Rear Stabilizer 44 | Weight plate 13 87| $25x1.5 End cap 12
5 | Seat Pad support 45 | Weight stem 1 88| 025x2 End cap 2

6 | Front press base 46 | $53xM18x¢10 Lock knob 1 89| 20x40x1.5 End cap 2

7 | Left butterfly 47 | M18x1.5x12 Tshape Lock nob 1T 90| $25x2 End cap 1

8 | Right butterfly 48 | Rubber bumper 6 91| ¢32x2.0End cap 4
9 | Handle 49 | 7# Gourd hook 9 92| O50x2.0End cap 4
10 | Angle double pulley bracket 50| Spring collar 2 93| O45x1.5End cap 4
11| Cross double floating pulley bracket 51| Selector pin T 94| 045x2 0 End cap 2
12 | Swivel pulley bracket 52 | 15-joint Chain 3 95| O50x1.5End cap 6
13| Selector rod 53| Collar plastic 4 96| $45x2.0 End cap 2
14| Leg developer 54| $16x158xM10 swivel axle 1 97| $25x2.5 End cap 2
15 | front connection frame 55| $16x64xM10 swivel axle 1T 98| 050 foot 4
16| Leg press 56| M10%140 Allen bolt 1 99| O50x045 sleeve 1

17 | moving frame 57| M12%90 Allen bolt 1 100 O60x2.0xO45x60 sleeve 4
18| Guide rod 58| M10*70 Carriage bolt 17 101] 038x¢27x26 bushing 10
19| short guide rod 59| M10*65 Allen bolt 5 102| $50x¢$26.5%x300 olympic sleeve 2
20| V shape handle 60| M10*65 Allen bolt 2 103] $97 pulley 38
21| Seat pad support 61| M10*45 Allen bolt 34 104 Tricep pull rope 1

22| Lat bar 62 | M10%28 Allen bolt 4 105| Small rubber bumper 1

23| Left stabilizer 63 | M10%20 Allen bolt 16 106) 48x48x5x(10.5 rubber bumper 1

24 | Right stabilizer 64| M10*16 Allen bolt 2 107| Butterfly foam roll 2
25| Left upper frame 65| M8+*18 Allen bolt 8  108| 024x¢p34x430 handle grip 2
26 | Right upper frame 66| M12 Aircraft nut 2 109 024x¢34%240 handle grip 2
27 | Barbell bar 67| $12 washer 4 110| $24x$34%130 handle grip 6
28| Chin up bar 68| M10 Aircraft nut 71 111] 027 .5%x033x600 handle grip 2
29| U shape bracket 69| 10 washer 121 112| $8x70 handle grip 2
30| Hollow tube 70 | d8 washer 8 113 Ankle strap 1

31| Weight stack cover 71| Big washer 2 114 bearing 4
32| Rear vertical frame 72| L=15 bushing 6 115 ¢40 End cap 4
33| left sliding frame 73| =13 bushing 4 16| Safety hook 2
34| Right sliding frame 74 | M8x9 Hex Socket Bolt 4 4# Allen bolt wrench 1

35| big bracket 75| M6x16 philips Screw 2 S5#Allen bolt wrench 1

36 | double floating pulley bracket 79| $25x¢12x10 Bushing 4 6#Allen bolt wrench 1

37 | Bracket 80| $25x¢16x10 Bushing 4 8#Allen bolt wrench 1

38| handle 81| $25x916x28 Bushing 4

39| handle 82 | 3020MM butterfly cable 1

40 | Seat pad 83| 7900mm adjustable cable 1

05




RAACH , HAR|ACH, & 2

QAZ|CH, HA|Z|chet & ZE S A2, g2y Ze
UACH(1)2 SLAATHEIE UZt 52131(29), BE(58), 24 (69), HE(68) OIEH 22U QAZITH(1)0] 22 ZATH23,
23BILICY. 0t8 SAIAICIa)0] D2 U)o (182 7191, 03 QAI2Ich(1)2 A TRRl () 22337

ZE(63), 2HM(69)E 0I&a LEEILILE

o
0k 42T (3)3} E23Eal

A

4)E 2E(58), 2tH(69), LE(68)E O3 2

(122 =&

SELICH
), EE(58), 94M(69), L{E (68) 0184 ZBtBILICE

(59), 2t (69), HE(68)E OE8sl ZEatE LTt

=

oOAHE (=]

B

FAIEY, FAZEGC 2 gozey 2
ZYT 2180 LAZ(44)2 S ATHZ AZLICH 0k 2A 821 (44)f 2YE FAATRI(3)2 2(18)0 4TZAY Q)2
PAZHAT (13)2t PAZHE(51)2 71220 OG22 HEHEA(45)2 7IYBLICH 0183 gLt

=E(58, 63), E212U(37), =M (69), HE(68)E

06




Tejl&~ T / AE T 2

22A(37),

G 2

EE

H(OI ALE Z|Z[CH21)2FAIE

UL

SH

=1

0|83 2

25 4T

g A x|

cto] 2

) 2f| 1 =2~ / BE

2fo] Z2j|
20| ey
S 24 i

=

=
=
=2

S 242 b
Fgrpict ot
0|83 ZEELIC

z}2 HE]

—— Hﬁﬂ_.:],_

&
L
0| &3

£
(15)0f 7L =

2

9Fdl(55), 2t (69), LIE(68)

IZ2E
—_—=

Rt

LElE ST AIEZLY(5)0 ZEE A
Adld

YACWEn, y1zayA =

07



=)
0
e NiD
ofo or
o =
U U
© =)
© D
L] o
- s
— O
) 0
iy H
ar <]
= S
= o
il
w
%__ Wi
ol KU
i
%} _
=
) N
il 1l
r )
oF A
N =
= =
™ o
™M WE
= o
%0 s
w0 =
x o =
(@]
Wﬂ—M o e 70

ﬁumww W - . MWM\\\\\\\\\\\\NW/M

AN M =)

Cl x
o —

alo|

Hl _-30 \ . . .
@Mﬁm&mq_ . 3 = Mg

o=

=3
2to|
A28 (47)2 DEFLC}

019 Zefg(33, 34)

A
&
=]
0l

Y,

QkM(69)

tH 71| 307
<0 <0 Ul i)

<0007
OF Snor oo 6o
K i~ Mo

.

|

2l

2 52}
63),

A
sisamayQl,
2t
=
=—

TR

J

08



[ ==z, &t #Hol= 2

wﬂa\%u 220 =224(103)2 70|
SE(61), 2h41(69), LI (68)% 0183 ZBELIC
[} o42zeigE)ol =224(103)2t Aol22 222t 20|
E(61), 2HM(69), LIE(68)S 01&3H ZEfBIL
T2 A T3 ()0l =224(103)2F 0S8 -7} 20|
2BE(56), 2HM(69), LHE(68)S 013l ZEIRILICE

Q42T

g (3) ST ==24(103)2+ A[O]
2E(61), 2M(69), HE(68)E 0183 ZEEHCE

B 2+3me19(3)2 £33 #0j20] £23)(103)9 £22
T35 20| 2E(61), 2M(69), HE(68)Z 04 2

AO|SS 4TI 02 SHAIP| D E22
2I2E(59), 9H(72), HE (68)E 0|83 ZBELICH

€] TP 2)s STt A 0lES RAZEYT(13) A

\m
- S
Ingy)
|
LJ

86

Gl =27i, HE|S2to| Floj= ZF

I 222 siefZ2j0] Z2Q(8) SIH0f #0/2 Zojof Ao|=S HolFL
ALY (3) HEU = H( 03)et AOl=S i 20
T22 Eetl(12), 2E(61), 2HM(69), HE68)E 018 2R L

(=]

Cf.

A0[ES 24 st = W2l 2 20| £224(103), =22 22p(11)2
2E(61), 2M(69), HE(68)E 0183 LT

AlOIZS Bl A IY(3) 22 ThMIT E224(103), =22l E23i(12),
EE(60 2HA(69), LE(68)E 0I&3l 2t-4Z2f Y (3) R ZEELILE

=28

D224 S25t (0]
20{ Dt efght .

[UI[[

S 22 HE{Z20| T2Ql(7) SHBO| A0l Ho|of

AL

T 3020

09




s2g) Yz A FHole A

St

B == 5ul ey (15)0) Aol2 BRES 12D 20| 2E(62), 244(69),
B 20c2sn 040 o2 £224(103)2 1213 20| 2E(61), 24K (69)
(@ === 78 m2(15)0 Hol2 2t Z224(103)2 220 20| 2E(61), M (69)
D) ziacsEn a0 2ol2 1 221(103)2 20t 20| 2E(59), £4(72), HE
B3 1= 1ich1)0 o123 £22H(103)2 122 20| BE(59), £41(72), HE (68
0128 Y42IT3)9)(3) SO EDHAI7| 1, £22)(103)2 123 20| BE (61 w<69> HE(68)Z O] s
oA TRl (3)S ED5H AOIZS 22 S213(11)2) Lioj2| 5110 ZE(61), 2HM (69), LE(68)Z O T
22/cH(1)0f A 0| Z2t E22)(103)2 ZE(61), 2K (69), HE (68)2 0|83 23
B 2imeis 012 AT Hjo| S0 GBS T 28) 22131 (36) B0 I, EWO%%J‘H”N

E(61), M (69), HE(68)2 0|23 ZBIBILICH
0|29 2 22 T28) 22121(10)1

ZE(62), 2+4(69), LIE(68)2 0|83 ZFBILICY. |

4

3980

b & ® RS

\%(25)01| AlojEE =E(62), 2AM(69), HE(68)E 0183l ZRfFLICY,
=2H(103)E 222 Z0| =24 Eﬂﬂ'(%) %5(61),9% M(69), HE(68)E
ﬂ%!(25)01| AlojE2 ==24(103)8 2

32)0 #0lE2E S2MAZ| L =22(103)

AO[OIZS E, F =224 AOIS ALt Sotal, 719 =224(103)E BIE 5%5’1‘(35)%%5( >9H1(69>
HE(68)S Ol&dl 2L

9
to
Y
ol
Q'I_
L
L

ﬂJIrLI
DFU
= m
my!
o
rurﬂ
8
ke
I
0r
3
w
i
|m
8
X
nju
9
!
il
el
-
a

==

4020 8




4
A
v 1R
p‘ ﬁ;
N K
X
N
ﬁ' 3
@ :
J
68 : s
Q@‘ . .
“ N H i
@_9{' P .
,

T

9IZ S2jo|g T2Q(33)0)| Ho|29 BRES AZBILICE
I &/ B,C

B [@ 70122 2iz22/01(23) 22 L2l £ B,C £224(103)2 272 20| E(61), 2AM(69),
HE(68)2 03l ZepiLict

|
) slois2r =224(103)2 =221 22121(36)2 OIS 20| ZE(61), 24M (69), HE(68)Z 0183 ZEBILICH
Al0|£8 CHA| 21Z2] 2|0} (23) Zo2 L2l & B,C =2e2K(103)8 D2 20| BE(61), 2A(69),
HE(68)S Ol&dH 2L
HOIZa =224(103) 282 20[ 2E(61), 2M(69), HE(68)E 0183 ZE-ILICE
22 EepZI(10)0f HO0lZ 2 =22(103)2 23 20| 2E(61), 2HM(69), HE(68)E OlEal Z28ELILE.
A °

(x UBIZIH, 1, ), K L M E22f= 222
22 AZ 22|0(23)2t Y Yo AFBLC)

HL «—™

[N
[
-

Pm‘_

S20|, oHg,

B Sito| AE, ok AE 2
ZEE YT YE)0 SEO[ AIE[)E ZE(65), AM(70)E ISt 2
Abts 2 AIE XY 40)0 2HE AIE(40)2 2E(65), 2t (70)E 018

2 el BIEBH30)0f BIHE(43)9] 2oL

(s

® % % & & % % % & & & W

NFA T
""!I.'....'." .
! L

-
-

H:%

b} At
A ed
ORA|Rfo= HTH A0 20] £2(49)2t 491 (52)S O|Zaf SIHH22)E Hgstl 2&lS ehdefLct.

SRR SRRy,
SN Y X Y I T T X ha
%




Alz{dF

3

OO

A/SE LIZBHAI A www.egojinsve.com AFO|E 0] Z&3 HE YUY RFEH 6ME (YR 4E 671E) OlU -MBlAREE REH|, 28 AU Y50 24 2F 2 L3 25 LCH

AO|E StEe| 22f0l A/S Y UilwE 22iet H -GN AME S HE A Ale 0 L Al
T EN = R MBIA0] 0| O 1 8IS VIE 12712 OJUiRl 3%
QIEHIS S5t A/S G2t 014 252, 01113 12|
HIE{(1544-6312) 2 QIStAIAL, 7712E (@0]12¢lsv) /
HO[H{E E egoinl) 22 2O OH -

=3
S AFMH|A | =ZH|
EHHH = olgal_ L o FE| A BEUHE T 8% Y= 2 s2lE a5t B2
== Yieole 2T 220|205 AIR 2 Ao = —‘T'—%W%J'%‘L\Cf AL RY YL
A/S AIHBHAI GAF 21 EHBIE 018510] SO AR 2 SEALE et A T Al
20| Y&/0f HelotA| 08T 4~ UFUICE -AREAPE Ol G10] Yof JiE, M, ~2loiRE [T
220ILi THeo S0 QoL BAS WA QA BRI - 2 MEAHS 28 WeBe CI2A 22 %, T 2 A AR Dol Ol TIZHACH 245
, e = = = odmw*w— Mo 0O L.
SESSH A7| BRZILICE (A/S A5 | A0 BBl 0|5 A HYMO| O ROIAHO]| LRt = =01 ZEHE
= 5 5 g
HlSte 4EQ &4 H0i| tisiMe FAPE U2 Li0f 2for 12 Sl Al
Opo O ARHO| BH=A| QFISH EHE BHAI7| BIRHLICE) -
Al Hefy, 1Y S4S 0250 27 L&l A7
HHLICE
FUBZI2 Lo S442101 A9 St 232 Tt 71712E(@0]|112ISVC)
FYYUICE (A1 EHBIAL OIS Al) BFHEEH 01 Al DA T HIOIHEE edo |n
; 2717 gojini

AJS TR T U HIFARS 4B FOHAOIE YMHEY &= 23712t =
SHTHS I 0SHA| | BEELICE

- HE 237[¢10|2t & F TONA T ABIRIO|A

A@E 2oyuns HHOl HEHOIAM 2 4, &5, 7Is StAl| thsto

Sl i | P2 4218 BFACID o443 71712 YBLICH

AT 24 = 2 o =
oG o e, RS MBS 2271212 79 YAS T|ROR MG, FY Y
= O/t ts gLt
. 310|© AR HZ I{(11010 NO!l ol3HA BHLIT
o e com 21012 YEEEH(PURLS LR olshA BLICH
SUE YU B37[= 4 S LCH
EGOJIN [M-H]-2-2-F-M]
(gn | E B o | secng | Oas O#e Oz OoEo 1) - ~
(nz=s |0 zdon O gasoiz Owase O 7k IR ) i %C\’Q o

%Exr% | +zae | | ez |

dER SN

Sl g2 225 4B S2TF 20| 2 HOlEUCH A P22 U S SES 0 BEUICH (A 33 240 12 421 A3 gaLT)

0/221 AOLE, WETTNHANT)2 F BEWOH YIS JIMal M2 (REI, BHS, £470IA HOSSOIM oot AHE0] Cf3t BES SIS AOIES Saf ZELITt 6\9%

szmsae  |[Joedes [Joegzezag [Jreusazooy [Jazsz [ 7E ] M| 20|l cistod

DEHOY HE (B2 St 4E8 HoIFH2) _ _

S e Masos ; PEE—s A 345 (2)0| MROIA= B2 4612} EUGHE 712 (2% 7129/218) DA)0| T2} ofehe} 20| AZo
sz s |[[10ie [ asesses) [leas i | ssucy Ase | B ot 4% BR2S ANBLICE MSIARE Al (2)0] 12 T2 8 pi2iAjolM A5~ BT
gty ds® | pggoneuy | § EPUIEE-T] LHREEL *%?:}J_%‘E SE 7% oo, maﬁzgg EH0RBE 142 0|U| 512 5}0]

SaE 2172 0108874 = REEAH/\ELE a°uz SojA '— AHEZof OO%EZA L MeTp 7 3ﬂ uzp
TNZBMIE] 1544-6312 = S ummuses  YE7sAZ 9301700 G2, 352 He) 2 smso DS B OIS (0] B4, BD QRS F1C NS AR, AAA)S SIS A 2I0{0F BILICH
A B 34 271 AN 232 73692 239 ()00 2, F430/ Sl 29 R A/SE AYELIC] @o3+s 1L 49 o)
| ME Y UEE NE 42 7 72 Ol NEAIFAL 700 AOIE Uf 28 U WEAEE B G122, HES| 29 HOIS T2 SIFHOME 21E0| JIsB T s =5 M2 4ER BB )| 31 agE BRI 2R R
L e TR s u f S B e e 22 S sien s e sl PRIB/EUS B0, AIOIR , 20| A8 71 Plex BITIZ2I01 5) E PR I 54
3.8 W AJS QLS Fs| MG DRUEIS S5 2, MB(EI4)E A5 FH0HBE Helt Tt LT, P —— S EE— e o
ol21AS M3l 0| 7Fs8tuct n3HEHE o 275t HHE{2] ALS 7| ORI, ACIEAZARIYA, ACIEAZH, 26F2|, SEFAE) | FUAARRE 6742 hg 54

|3 mel/BE0l Fhsect oz MeEHEol E7HsHLc 74721,01L]810|5, B2 2I0|E7| 2P E A HAIR, 21T EPECETE 34 31
AREAY 5 7Y o|ujo] Al 712 o J1791 JIEDI7, GER, ARES Al2lEl £2 ol(ex. 01 22i7]) TUUETH 14 122 EEEE)
WS 4B A0127} 7 SIL CRfel MuSoloigo] S e A | 4B AU S TUS 234829 SoIE £ ) Sags P Y
(#2YA Hef / vjgb| D22E) - THOHEY e S, S, S,
WA= AHE 0 0|5 20)EH0| A2 e L2F (ex 2AHAME) sigets HYUS siees

2a A = 45| HO PP
;r?gij e T A aTy sy g 2t ST (4zd 239 )

24 Z}AH EH al of: 2
HEC SR U S S WA Rote B2 o 4o 209 G NSO= 07 MBSl T 1S, ¥ FNE MBS T0HRHE ID(*CH= ID)
28 20| B5EL -
e A
= A
=
[BUEE7IZHY B4R AL AEiolA LT M5, IS Ae] 1F LA \ %Eﬁ‘ﬂlé \

EGOJIN

[M-H]-2-2-3-A]

)

ERET| Cl E 2 | sezae | Oas Oer Qe [Ooed ]
sz | [ adon ] ganoz [ wase O 2eH e

)

zeay | | 223w | | ezx@es) |
Fopety 28 | | 224z | | 42700 |
2 2 |
eieful 82 T2t 4E0l ST SI0| tat HO[BUCL 24 9212 Ol S| SES o) JBLICL(FAS 3 S40| G2 BYS A7) L)

$E/DE AR Il:l ool o5 [Joizyz D;g,@ 20| ofd |:|¢;g—z%: [mEE ]
aggonsE | (@HRY SIS 4ES HoiFNL)

szag 2y [ ote [0 e2@saea) [ e@s s | sgwou xais |

seod ogE | szgon ose |

17|38 _010-8874-6313

22
7Hk" F—'I 1544-6312 e AEZ010-3494-6313 (LAIZH U SNSTHS)

METHSAIZE 9:30~17:00 (RY, 3FY A1)

AS BUA 24 2|2 BHA| ZAZ 73682 23¢17] ()01

108 O YES Y 22 572 0| AFFHTAIR, 20) AfOIS Uf e U HHENHS B 574D, $EC| FP ALO|E MBS HFMOB 80| HSELICH
2. A20| B4 (3)0| D23} A4S SHAUZ RS OITILIC E, BiBIA o] BEA| BSH} 2712 SIS 4 o0, 271 248 UL T L
3. BHE D8 A/S OYNIS S| J[Af5HD DYMELS S5 B2 MEHEIH)S T FMOF B2 227t JKSBILIC
B 5 =] =] L =
0l2172 WEH/EHE 0| IHsLIC 02z welEhEo B7HsHc
HELY 579 Ojufe] By TBY e ns
HISE A0l AOIZ} 2] AL CiRtel MS 0| Dig0| SX e 29 | HE 4 S TUS 2NE AL
(%R el / s D245LH ..T.I.u“gl»zi
HH*P_E AZ701 015 R0jeH0| YR
28 AE3 A5 C12 4E0| S E FS -2 AR 3R AIE
lg‘“"g zal)‘\)}E_l ZPAEZY POl YE 1F0| BIRSFUCL
Shorsaiz o) uag A 25 3 (EAARAY A 172 9 of 2620] 917)
5t 20| £70| O 4Z AIZOR QIB AE0| I, FiE, B FUE HEE
28 820] IHsEUC,

*“IIP b s

H37|1ZH oLl HZJ|7H0|&

LSS
Lalgz
7201y

1M, 2, ABEY, 23S

&0 RS

(Q%_T‘_Z*OI 0?'-"*—.—)

o]0k T0f

SIZ S0} SOl =it 3) -3 0I5, P4 0I5, OIAS 2R QI H2| 4 A|

2497 % DARGRIC] TOHE B2 412 2 Tl 512 3o dbjol Hot 24 S APE LR B2IH A L A, 0|2 A Al
) @A 3P 2 ) i
- EPAFAE B8 AFRO 2 OIFH TR B A|

S E 2 JES 2n

2us 2o0teE 3

AFCI2) 2} 201 BRAAIR] A|

2%
1he
ol

oA AR ~SIA] 0| ABHE, ZE, YROE D752

R Sl AICRRIRHEEE T3 S10| 201012 LR A| Dkt

2|4 30KI0|Ale| 2Eto| LBt
0| 1710] 2|2 He = AR AICI2 22t 189| 27+
Q120 Ciis AIZE LI

f yznazcousel

By 2ar2)

A ietols | $21 22t et o o e e i .

Qgg" M | Gt ol Bt AH|ZF TAIZ DAL A

BsIlsy | nersts A 310 s o) ) e e s

stk DB AEO| 17 Ol 2R3t 4215 Q3T 27|22 S2P Algo10 220| SuEl o
- Q| 32{0|L} Hoj S0 of5t 1Y, o LY A|
-CAYIM DIR HE ARZ SHEALROZ DAHSIA A|

AMRAIZ} 42| o|2|5t AHZ S ALYAPIL BAME A2

1817t 4:2) olzist AEE ARADE HAURE B BoonIE Ang guE Ngom ua 9y
a/310] D2 Al

FABTEEAS A BN A -k A RIS 217 7] 0 8 Al

+2/8 2B 2 | HUH P e i e B AT

BRI URI[ =

oo gkl | LH e i T eto| AL

s EEER

- HAIA (=], 2R, Hatl, 45t S)0fl o[t nd L Al

| &2 HEk

- A2 DIRE L ARG = AT E

seiolsst

(&E0| 7, 2, 2l0|o], AHZ|S)

e

/452

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

B A HV|E A TR T-H 2 7362 29

=
T




